
Nokia introduce noul Nokia X3, cu design “touch and type”

Bucureşti, 17 august 2010 - Nokia continuă să impulsioneze inovaţia în cadrul gamei sale de 

terminale mobile ce domină piaţa, prin lansarea noului Nokia X3 un design ultra-subţire “touch and 

type”, o combinaţie unică între funcţionalitatea unui ecran tactil şi cea a unei tastaturi tradiţionale cu 

12 taste. Fiind primul terminal Nokia cu design ‘touch and type’, Nokia X3 permite utilizatorilor să 

navigheze rapid prin meniul telefonului şi pe Internet de pe ecranul tactil, în culorii vii şi să se bucure 

de familiaritatea unei tastaturi complete pentru rapiditate în scrierea mesajelor text şi efectuarea 

apelurilor.  Nokia X3 va fi disponibil începând din al treilea trimestru al acestui an, la un preţ estimativ 

de 125 euro, fără taxele şi subvenţiile aplicabile .

“Inovaţia nu este doar destinată doar segmentului de terminale de lux, iar Nokia X3 este un 

exemplu foarte bun de dispozitiv ce aduce un plus de valoare pentru consumatori la un nivel de preţ 

mai scăzut” a declarat Mary McDowell, Vicepreşedinte Executiv, Mobile Phones, Nokia. 

“Prin lansarea Nokia X3 oferim consumatorilor ce este mai bun din ambele tipuri de terminale,  

îmbinând funcţionalitatea unui ecran tactil cu cea a unei tastaturi, într-un dispozitiv accesibil. Am 

oferit utilizatorilor un ecran mai mare, cu pictograme, text şi meniuri redate clar şi am păstrat taste 

importante precum cele de trimitere şi încheiere, introducând taste dedicate pentru aplicaţii de bază, 

precum muzică şi mesaje text”  a adăugat Mary McDowell.

“Am creat noul Nokia X3 cu funcţionalitate “touch and type” deoarece tastarea este ideală în 

scrierea mesajelor text şi utilizarea reţelelor sociale, unde este necesar un feedback rapid şi frecvent, 

iar ecranul tactil este ideal pentru funcţii precum setarea alarmelor, navigare facilă şi controlarea 

aplicaţiilor, spre exemplu muzică sau jocuri”.

“Studiile realizate de noi arată că utilizatorii care în câţiva ani s-au obişnuit să scrie rapid 

mesaje text cu o mână, folosind un singur deget, doresc să îşi păstreze viteza în scrierea mesajelor 

text şi chat şi în folosirea mesageriei instantanee – şi să beneficieze, în acelaşi timp, de avantajele 

oferite de un ecran tactil” a adăugat McDowell.

Nokia X3 are un design elegant şi modern şi o grosime de doar 9,6 mm – fiind astfel unul 

dintre cele mai subţiri telefoane produse de Nokia – şi poate fi purtat cu uşurinţă în poşetă sau în 



buzunar, iar capacul  spate cu finisaj din aluminiu va fi disponibil în cinci culori vii, astfel că telefonul 

se va potrivi cu orice ţinută sau stare de spirit.

În ciuda dimensiunilor sale reduse, Nokia X3 oferă o gamă foarte largă de funcţii şi 

capabilităţi, inclusiv 3G, WLAN, music player şi radio FM. Utilizatorii care fac fotografii frecvent sau 

care împărtăşesc conţinut pe site-uri de socializare se vor bucura de o cameră de 5 megapixeli cu 

zoom digital 4X, cu care vor putea fotografia sau filma.

Nokia X3 dispune, de asemenea, de taste dedicate pentru muzică şi mesaje, care permit 

accesul rapid la servicii Ovi importante, precum aplicaţiile destinate reţelelor sociale şi 

divertismentului. Alături de Ovi Mail, conturile de  e-mail şi chat preferate ale utilizatorilor pot fi 

transferate activ direct pe telefonul mobil prin Nokia Messaging.  

Printr-o simplă mişcare de glisare pe ecranul tactil, utilizatorii au acces la Internet, unde 

găsesc o gamă variată de servicii, inclusiv mii de aplicaţii de la Ovi Store. Pe anumite pieţe, noul 

telefon va fi disponibil împreună cu Ovi Music Unlimited, care permite utilizatorilor să acceseze o 

gamă aproape nelimitată de hituri recente ce pot fi stocate pe cardul de memorie de 16GB.

Nokia X3 – terminal “touch and type” accesibil, uşor de utilizat, cu un design foarte atractiv. 

Nokia X3 “touch and type” se alătură Nokia X3-00, un terminal slide cu funcţionalităţi avansate pentru 

muzică, lansat în septembrie 2009.

Minidifuzorul Nokia MD-11. Dimensiuni reduse, sunet de calitate 

Iubitorii de muzică pot da mai multă forţă difuzorului încorporat al Nokia X3 cu noul MD-11, un 

difuzor uşor, de buzunar, care oferă o calitate audio excelentă. Pentru o calitate audio optimă, puteţi 

conecta două difuzoare pentru a beneficia de redare stereo – o modalitate ideală de a asculta muzică 

de pe telefon  împreună cu prietenii. Nokia MD-11 va fi disponibil la un preţ estimativ de 20 de euro, 

fără taxele şi subvenţiile aplicabile.

Despre Nokia 
Nokia ajută oamenii să se conecteze. Îmbinăm tehnologii avansate cu servicii personalizate care le permit 
oamenilor să fie mereu aproape de ceea ce contează pentru ei. În fiecare zi, peste 1,2 miliarde de oameni 
comunică între ei print terminale Nokia – de la telefoane mobile la smartphone-uri avansate şi computere 
mobile de înaltă performanţă. Astăzi, Nokia integrează dispozitivele sale mobile cu servicii inovatoare prin 
intermediul Ovi (www.ovi.com), incluzând muzică, hărţi, aplicaţii, email şi multe altele. NAVTEQ (companie 
deţinută de Nokia) este lider în domeniul hărţilor digitale detaliate şi al serviciilor de navigaţie, în timp ce Nokia 
Siemens Networks oferă echipamente, servicii şi soluţii pentru reţele de comunicaţii globale.

http://www.ovi.com/

